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Összefoglaló 
Az elmúlt évi rendkívüli csapadékos időjárás okozta belvíz az idei év első 3 hónapjában is 

megkeserítette a mezőgazdasági termelők életét. A vízborítás és a túltelített talaj az ősziek 
állományában jelentős kipusztulást okozott és késleltette a tavaszi munkák megkezdését is. 
Felfelé mozdult viszont az ipari termelés volumene: a 4 fő feletti vállalkozások megyei 
telephelyein az egy évvel korábbihoz képest 3,7%-kal, a megyei székhelyű, 49 főnél többet fog-
lalkoztató szervezeteknél pedig 5,2%-kal. Jól sikerült az évindítás a megyei építőipari 
kivitelezőknek is; első 3 havi termelésük – az országos 9%-os visszaeséssel szemben – 3%-kal 
haladta meg az egy évvel korábbit. Igen jelentősen – folyó áron mintegy héttizedével – megnőtt 
a megyei beruházások első negyedévi teljesítményértéke, amiben az ipari vállalkozások 
játszották a legnagyobb szerepet. A kereskedelmi szálláshelyek az első negyedévben – az 
előző évek alacsony forgalmához mérten – országos átlag feletti vendégforgalom-növekedést 
jelentettek. A regisztrált gazdasági szervezetek száma kismértékben, 3%-kal bővült 2010. 
március végéhez képest. Az alkalmazásban állók száma alig emelkedett, a bruttó és nettó át-
lagkeresetek némileg csökkentek 2010. I. negyedévéhez képest. A munkanélküliség érdemben 
nem csökkent, a nyilvántartott álláskeresők száma alig maradt el az előző év március végitől. 

1. ábra 

A megye fontosabb mutatói, 2011. I. negyedév 
(2010. I. negyedév=100,0) 
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A népességfogyás üteme erősödött: a tavalyi 473 fővel szemben 2011 első három hónap-

jában az élveszületések és a halálozások egyenlegeként 665 fővel csökkent a népesség. A 
használatba vett lakások száma az országos csökkenéssel szemben 6,8%-kal növekedett, 
azonban az építési engedélyeké 28%-kal visszaesett az előző év azonos időszakához képest. 

Mezőgazdaság 
Az elmúlt évi rendkívüli csapadékos időjárás hatására kialakult belvizes helyzet 2011 első 

negyedévében – annak ellenére, hogy az idén március végéig az időarányos csapadékátlagnak 
csak héttizede hullott a megyében – nem javult számottevően. A belvízzel borított és a károsan 
átnedvesedett területek együttes nagysága – a Csongrád megyei MgSzH jelentése szerint – a 
hónap végén még mindig meghaladta a 75 ezer hektárt. A belvizes területeken az őszi veté-
sűek kipusztulása jelentős mértékű volt, búza esetében például közel 10 ezer hektárt tett ki. 
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Az április időjárása már kedvezőbben alakult, a viszonylag magas hőmérséklet hatására 
megindult erőteljes párolgás – minimális csapadék mellett – a belvízzel elöntött területek 
jelentős visszahúzódását eredményezte. 

Az őszi kalászosok kipusztulása, valamint a gyenge repce vetések miatt az elmúlt évhez ké-
pest vélhetően emelkedett a tavaszi vetésű növények aránya; elsősorban a napraforgó és a ku-
korica területének emelkedésére lehetett számítani. Március végén ez még pontosan nem lát-
szódott, ugyanis a tavaszi talajelőkészítési munkákat ekkor még meg sem tudták kezdeni a 
termelők, a tavasziak közül pedig gyakorlatilag egyik növény vetéséhez sem fogtak hozzá. Így 
elhúzódó vetéssel lehetett számolni, sőt jelentős nagyságú területek maradtak vetetlenül. 

A gyümölcsösök helyzete sem volt jó, hisz a homokon nem a belvíz, hanem a magas talaj-
vízszint miatt kellett az ültetvények jelentősebb kipusztulására számítani. Az áprilisi szárazabb 
klíma következtében viszont lényegesen kisebb mértékű volt a baktériumos és gombás fertő-
zések kártétele.  

Ipar 
2011 első negyedévében a 4 fő feletti ipari vállalkozások Csongrád megyei telephelyein az 

országos 12,3%-os növekedésnél kevésbé, összehasonlító áron 3,7%-kal nőtt a termelés 
volumene az előző év azonos időszakához képest. Január-március között folyó áron valamivel 
több mint 151 milliárd forint termelési értéket, az országos 2,7%-át állították elő a megyében. Az 
egy lakosra jutó ipari termelési érték a régióban Csongrád megyében volt a legmagasabb, 
csaknem 359 millió forint, amely azonban az országos átlagnak kevesebb mint kétharmadát 
tette ki. 

A megyei székhelyű, 49 főnél többet foglalkoztató szervezeteknél valamivel jelentősebb 
növekedés következett be, 5,2%-kal magasabb volt az ipari termelés volumene, mint az előző 
év első három hónapjában. A több mint 95 milliárd forint produktum csaknem háromnegyede 
feldolgozóipari tevékenységből származott, ami 14%-kal múlta felül az egy évvel korábbit. Ezzel 
szemben az energiaiparban csaknem ugyanilyen mértékű volumencsökkenés következett be. 

1. tábla 

Az ipari termelés és értékesítés alakulása, 2011. I. negyedév * 
(százalék) 

Belföldi Export Összes Az ipari 
termelés értékesítés Megnevezés 

2010. I. negyedév=100,0 

Ipar, víz- és hulladékgazdálkodás nélkül 105,2 94,0 122,9 98,8 
Ebből:     

Feldolgozóipar 114,1 95,6 129,0 113,1 
Ezen belül:     

Élelmiszeripar 100,0 93,1 102,7 95,7 
Gumi-, műanyag és építőanyagipar 132,5 94,6 145,3 136,9 
Gépipar 130,2 80,2 140,6 130,7 

Energiaipar 86,2 93,7 37,6 92,8 
 

* A 49 főnél többet foglalkoztató szervezetek székhely szerinti adatai, a termelés és értékesítés indexe összehasonlító áron. 
 
A megyei székhelyű ipar értékesítésének nettó árbevétele az első három hónapban meg-

közelítette a 202 milliárd forintot, amely kevéssel elmaradt az előző év azonos időszakától. 
Ezen belül a belföldi értékesítés volumene 6%-kal szűkült, míg az export mintegy 23%-kal 
meghaladta a 2010 első negyedévit. Az összes értékesítés kétharmadát kitevő energiaiparban 
több mint 7%-os csökkenést, ezzel szemben a feldolgozóiparban 13%-os bővülést regisztráltak. 
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2011 első negyedévében az ipari értékesítés nettó árbevételének valamivel több mint ötöde, a 
feldolgozóiparban csaknem hattizede származott exportból. 

A feldolgozóiparban a hazai eladások összességében kedvezőtlenebbül alakultak, mint az 
előző év azonos időszakában, az exportértékesítések 29%-os élénkülése azonban csaknem 
valamennyi ágazatban éreztette hatását. A legnagyobb súlyú, a teljesítmény 43%-át adó élel-
miszeripar termelése stagnált, az értékesítésben a belföldi piacok majdnem 7%-os szűkülését a 
külföldi eladások növekedése sem tudta kompenzálni. A szintén jelentős – a feldolgozóipari 
termelésből majdnem 36%-kal részesülő – gumi-, műanyag- és építőanyagipar termelése és 
értékesítése mintegy harmadával emelkedett, amely az export átlagosnál nagyobb bővülésének 
eredménye. A gépiparban bekövetkezett javulás főként a járműgyártás exportpiaci erősö-
déséből és a gép, gépi berendezés gyártása ágazat hazai eladásainak növekedéséből adódott, 
előbbi esetén több mint 2,2-szeres, utóbbinál majdnem 58%-os élénkülés mutatkozott. Az 
előbbieknél kisebb súlyú kohászat, fémfeldolgozás és a csupán 2%-os részarányt képviselő 
textil- és bőripar területén a termelésben és az értékesítésben is az átlagot meghaladó 
volumennövekedés következett be úgy, hogy mindkét értékesítési irányban jelentősen bővültek 
eladásaik. A szintén kis súlyú vegyi anyag, termék gyártás a javuló exportnak köszönhetően 
jelentős növekedést könyvelhetett el. Az első negyedévben a külföldi piacokon egyedül az 
egyéb feldolgozóipar és javítás szenvedett el volumencsökkenést, több mint negyedével 
szűkültek kivitelei. 

Építőipar 
Ismét jól sikerült az évindítás a megyei építőipari szervezeteknek; első 3 havi termelésük – 

az országos 8,7%-os visszaeséssel szemben – 3,3%-kal haladta meg az egy évvel korábbit. 
Nem mondható el ugyanez a dél-alföldi régió másik két megyéjéről, hiszen Bács-Kiskunban 
másfél, Békésben több mint 10%-os volt a csökkenés. A Csongrád megyei csaknem 10 milliárd 
forintos termelési értékből egy lakosra átlagosan 23 és fél ezer forint jutott, ami az ország 
összes megyéje között a legtöbb, igaz, a budapesti értéknek viszont csupán a hattizede.  

2. tábla 

Az építőipari termelés, 2011. I. negyedév 

Építőipari termelés 
Ágazat 

értéke, millió Ft megoszlása, % 2010. I. negyed-
év=100,0 

Épületek építése 4 812 48,4 118,1 
Egyéb építmények építése 3 145 31,6 86,8 
Speciális szaképítés 1 980 19,9 103,1 
Összesen 9 937 100,0 103,3 

 
Az építőipar növekvő volumene alapvetően az összes produktum közel felét adó épületek 

építése ágazat teljesítmény-bővülésének eredménye, mely a speciális szaképítés szerényebb 
többletével együtt bőven kompenzálni tudta a harmadik ágazat, az egyéb építmények építése 
termelésének jelentős visszaesését. Ez utóbbi ágazathoz tartozó kivitelezők 13,2%-os ter-
melés-csökkenésében a tavalyi magasabb bázis is szerepet játszott.  

A március végi közel 39 milliárd forintos szerződés-állomány összehasonlító áron 
mindössze 44%-a az egy évvel korábbinak, ami a termelés jelentős visszaesését vetíti előre. 
Lassabban csordogálnak az új megrendelések is, a negyedév végén ezek összértéke az előző 
év azonos időszakinak csupán héttizedét tette ki.  
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Idegenforgalom 
Az első negyedévben a megye kereskedelmi szálláshelyein jelentős vendégforgalom növe-

kedés volt tapasztalható 2010. január-márciushoz képest. Az országos átlag feletti forgalom-
növekedés, elsősorban az előző év folyamán megnyíló, illetve újra megnyitott egységek 
vendégforgalmából adódott. A mintegy 26 és fél ezer fő megközelítőleg 50 ezer éjszakát töltött 
el a szálláshelyeken, az előbbi csaknem négytizedével, az utóbbi közel felével több az egy év-
vel korábbinál. Az országos átlagot meghaladó vendégszám-növekedés mind a belföldi, mind a 
külföldi vendégek esetében megmutatkozott. Az idelátogatók kétharmadát kitevő belföldiek és 
az általuk eltöltött több mint 33 ezer éjszaka az elmúlt évek alacsony forgalmához képest 
jelentős kiugrást mutatott. Ezzel egyidőben külföldről csaknem 9 ezren érkeztek, együttesen 
mintegy 16 ezer vendégéjszakát maradtak. Legtöbben Romániából látogattak a megyébe, a 
külföldi vendégforgalom 37%-át ők jelentették. A vendégek több időt töltöttek a megye keres-
kedelmi szálláshelyein, mint egy évvel korábban, de ezzel együtt is az átlagos tartózkodási idő 
továbbra sem érte el a két vendégéjszakát. 

2. ábra 

A kereskedelmi szálláshelyek vendégforgalmának alakulása, I. negyedév 
(2000=100,0) 
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A szálláshelyek kapacitás-kihasználtsága némileg emelkedett (12%), a javulás összességében 
több mint 8%-os volt. A szállástípusok közül mindössze a szállodáknak sikerült jelentősen javítani fé-
rőhely-kihasználtságukon. A kereskedelmi szálláshelyek 2011 első negyedévében együttesen több 
mint 657 millió forint bruttó bevételt értek el. A szállásdíjakból befolyt bevételek 2011 első három 
hónapjában meghaladták a 334 millió forintot, ami – a szálláshely-szolgáltatás fogyasztóiár-inde-
xének stagnálása mellett – több mint négytizedével volt magasabb az előző év január-márciusinál. 

Gazdasági szervezetek 
2011. I. negyedévének végén valamivel több mint 81 ezer gazdasági szervezetet re-

gisztráltak Csongrád megyei székhellyel, közel 3%-kal többet, mint az előző év azonos idő-
pontjában. Az egyéni vállalkozások aránya mintegy 73, a társasoké 20%-ot tett ki, a nonprofit 
szervezetek valamivel több mint 6, a költségvetési szervek pedig 0,5%-ot képviseltek. 

Főtevékenységük alapján 2011. március végén a megyében regisztrált gazdasági szerve-
zetek mintegy négytizede a mezőgazdaságba koncentrálódott, míg a sorban utána következő 
ingatlanügyletek területén a gazdasági szervezetek nem egészen 12, a kereskedelemben 9%-
át tartották nyilván. 
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Beruházás 
Jelentősen megugrott 2011. I. negyedévében a beruházások teljesítményértéke Csongrád 

megyében. Az itteni székhelyű megfigyelt szervezetek az első 3 hónapban 22,7 milliárd forintot 
fordítottak beruházásra, ami folyó áron héttizedével múlja felül az egy évvel korábbit. 
Országosan igen szerény növekedés tapasztalható, amelyben Dél-Alföld mindhárom megyéje 
húzó szerepet játszott. Különösen a Bács-Kiskun megyei beruházók jeleskedtek e téren, hiszen 
a fejlesztésre fordított pénzeik folyó áron az egy évvel korábbi duplájára emelkedtek. Ezen 
imponáló fejlődés ellenére a régión belül még mindig Csongrád megye áll az élen az egy 
lakosra jutó teljesítményérték alapján felállított rangsorban. A mutató közel 54 ezres értéke 
Budapest, Győr-Moson-Sopron és Fejér megye után a negyedik legmagasabb. A csongrádi 
beruházók lakosonként az országosnál többet, a kiemelkedő súlyt képviselő budapesti értéknek 
viszont csak a felét költötték el.  

3. ábra 

A beruházások teljesítményértékének megoszlása gazdasági ágak szerint,  
2011. I. negyedév 
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Az első 3 hónap alatt fejlesztésre fordított összeg a gazdasági ágak közül az ipar esetében 

volt a legnagyobb, meghaladta a 11 milliárd forintot, ami az összes elköltött pénz felét tette ki. 
Az iparon belül különösen szembetűnő az energiaszektor beruházásainak növekedése, ami 
jelentős hálózatbővítési munkákból fakad. Örvendetes ugyanakkor az is, hogy a feldolgozóipar 
fejlesztésére ugyancsak jelentősen többet költöttek az egy évvel korábbinál. A második helyre 
2,3 milliárd forinttal az oktatás lépett elő, megelőzve az 1,9 milliárd forintot elköltő mezőgaz-
daságot. Az eddigi „örök” második, a szállítás, raktározás ezúttal csak a negyedik a rangsorban, 
egy hajszállal lemaradva az előtte állótól. A többi gazdasági ág közül még az építőipar költött 
egy milliárdnál többet fejlesztésre, ezzel megelőzve olyan fontos területeket, mint a 
humánegészségügy vagy a közigazgatás. 

Népmozgalom 
Csongrád megyében – az országoshoz hasonlóan – 2011 első negyedévében a természetes 

népmozgalmi folyamatok igen kedvezőtlenül alakultak. A születésszám jelentősen csökkent, 
január-március között – az előzetes adatok szerint – mindössze 799 csecsemő jött a világra, 
110-zel, majd 12%-kal kevesebb, mint egy évvel korábban. Mindezt a halálozások emelkedése 
kísérte, az 1464 haláleset közel 6%-kal haladta meg az egy évvel korábbit. Így a népes-



Statisztikai tájékoztató – Csongrád megye, 2011/1 
 

 7

ségfogyás üteme erősödött: a tavalyi 473 fővel szemben az idei év első három hónapjában az 
élveszületések és a halálozások eredőjeként 665 fővel csökkent az év eleji 422 ezer fős népes-
ség. A természetes fogyás népességre vetített 6,3‰-es megyei értéke változatlanul rosszabb, 
mint az országos átlag (5,5‰). 

3. tábla 

Főbb népmozgalmi események, 2011. I. negyedév 

Megnevezés Élveszületés Halálozás Ebből: egy éven 
aluli Házasságkötés 

Szeged 337 495 - 84 
Hódmezővásárhely 97 184 - 19 
Többi város 174 427 1 27 
Községek  191 358 2 22 
ÖSSZESEN 799 1 464 3 152 

 
A házasságkötések száma a tavaly első negyedévi mélyponthoz képest az idén, még ha 

csak 26-tal is, de emelkedett. 2011. január és márciusa között 152 pár állt anyakönyvvezető 
elé. Csongrád megye lakosainak házasodási kedve továbbra is alacsony, hiszen minden ezer 
lakosra 1,4 házasságkötés jutott, míg az ország egészében 1,6.  

Foglalkoztatottság, keresetek, munkanélküliség 
2011. I. negyedévében a Csongrád megyei székhelyű legalább 5 fős vállalkozásoknál, a 

költségvetési intézményeknél és a megfigyelt nonprofit szervezeteknél átlagosan mintegy  
91 ezren álltak alkalmazásban, alig 1%-kal többen, mint az előző év azonos időszakában. A 
versenyszférában közel 4%-kal bővült, a költségvetési szerveknél nem egészen 2%-kal csök-
kent a létszám. A gazdasági ágak közül a vendéglátás, illetve a művészet és szabadidő te-
rületén regisztráltak jelentősebb, mintegy 24%-os növekedést, míg legnagyobb mértékben, 
közel 16%-kal az adminisztratív szolgáltatás alkalmazotti köre csökkent. Az alkalmazottak leg-
nagyobb hányadát foglalkoztató iparban az előző év azonos időszakához képest mintegy  
4%-os bővülés következett be. 

A megyei székhelyű gazdálkodó szervezeteknél teljes munkaidőben alkalmazásban állók 
átlagos bruttó keresete 2011. I. negyedévében a 171 ezer forintot közelítette, ezen belül a 
vállalkozásoknál dolgozók közel 161, a költségvetési szervezeteknél alkalmazottak mintegy  
190 ezer forintot kerestek. Megyei szinten a bruttó átlagkeresetek nem egészen 3%-kal 
csökkentek 2010 azonos időszakához képest. A versenyszférát több mint 3%-os emelkedés, a 
költségvetést viszont – döntően a 2010. évi eseti kereset-kiegészítés tavaly januári és márciusi 
kifizetése miatt – 10%-os csökkenés jellemezte. 

Az ágazatonkénti keresetkülönbségek továbbra is jelentősek: a megyei fizetési rangsort 
vezető pénzügyi szolgáltatás, illetve a sort záró vendéglátás területén dolgozók bruttó átlag-
keresete között csaknem 180 ezer forintos eltérés volt 2011. I. negyedévében. 
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4. ábra 

Az alkalmazásban állók havi bruttó átlagkeresete 
nemzetgazdasági áganként, 2011. I. negyedév 
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Az átlagos (családi kedvezmény nélkül számított) nettó kereset 2011. január-márciusban 

valamivel több mint 115 ezer forintot tett ki a megyében, ami 3,5%-kal volt alacsonyabb az egy 
évvel korábbinál.  

A Foglalkoztatási Hivatal adatai alapján 2011. március végén 24719 álláskeresőt tartottak 
nyilván Csongrád megyében, alig valamivel kevesebbet, mint egy évvel korábban. A nyíl-
vántartott álláskeresők 10%-a, az előző év márciusával csaknem egyezően 2423 fő volt 
pályakezdő. 

A megyében 2011. március végén közel 1600 betöltetlen álláshelyet regisztráltak, az egy 
évvel korábbi mintegy kétszeresét. Az elhelyezkedési lehetőségek így jelentősen javultak, egy 
üres álláshelyre már „csak” 16-an, megközelítőleg feleannyian jutottak, mint 2010 azonos 
időszakában. 

Lakásépítés 
2011 első három hónapjában Csongrád megyében 110 lakást vettek használatba, az or-

szágos 35%-os csökkenéssel szemben 6,8%-kal növekedett a lakásépítések száma az előző 
év azonos időszakához képest. A megyei jogú városok közül Szegeden 65%-kal több, Hódme-
zővásárhelyen viszont 80%-kal kevesebb lakás épült, mint 2010 első negyedévében. Az új la-
kások mintegy héttizedét Szegeden, majdnem ötödét pedig a községekben vették használatba.  

Az építtetői körön belül a lakossági kivitelezés közel 4%-kal, a vállalkozói lakásépítés pedig 
több mint ötödével nőtt. A természetes személyek és a vállalkozások aránya mintegy 80-20%-ot 
képviselt, s ezzel csaknem azonosan alakult a saját használatra, illetve az értékesítésre szánt 
lakások megoszlása is. Az átadott lakások hattizede családi házas formában, valamivel több 
mint harmada társasházban készült, előbbi ötödével kevesebb, utóbbi viszont két és félszer 
annyi, mint az előző év azonos időszakában. Ennek következtében az új lakások alapterülete 
20m2-rel csökkent, átlagosan 100m2 volt, továbbá a szobaszám szerinti összetétel is a kisebb 
lakások felé tolódott el. Míg 2010 első negyedévében a lakások kevesebb mint 14%-a készült 
egy, illetve két szobával, addig a 2011. január-március közötti időszakban több mint harmada. 
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A kiadott építési engedélyek száma Csongrád megyében az országos 51%-os csökkenésnél 
kevésbé esett vissza. Az első negyedévben csupán 90 lakásépítési engedélyt adtak ki az 
építésügyi hatóságok, 28%-kal kevesebbet, mint tavaly ilyenkor. Ezek mintegy háromnegyedét 
a megyeszékhelyen, csaknem 17%-át a községekben tervezik felépíteni. Az engedélyek száma 
alapján a lakásépítési kedv minden településtípusnál jelentősen elmaradt a 2010 első negyed-
évitől, a legnagyobb mértékű, mintegy kétharmados visszaesés Hódmezővásárhelyen és a 
többi városban következett be, de Szegeden is ötödével kevesebb lakás építése kezdődhet 
meg a közeljövőben.  

Az első három hónapban 23 lakás szűnt meg, 15%-kal több, mint egy évvel korábban. A 
megszűnés oka főként avulás (61%), illetve lakásépítés (30%) volt. 
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Táblázatok 
Összehasonlító adatok 

(megye – régió – ország) 
2011. I. negyedév 

Bács-
Kiskun Békés Csongrád 

Megnevezés 
megye 

Dél-Alföld Ország 

Lakónépesség 
Népesség száma, ezer főa)+ 524 362 422 1 308 9 986
Népesség indexe 99,2 98,8 99,7 99,2 99,7

Ipar 
Termelés volumenindexeb) 105,1 107,4 103,7 105,0 112,3
Egy lakosra jutó termelési értékb), ezer Ft 312,4 202,4 358,6 296,9 554,6
Termelés volumenindexec) 105,0 117,1 105,2 106,8 111,4
Értékesítés volumenindexec) 103,9 113,3 98,8 101,8 104,1
Ezen belül: belföldi  106,1 103,9 94,0 96,9 87,3

export 102,5 121,4 122,9 110,9 117,6
Értékesítésből az export aránya, % 61,9 57,7 20,6 38,2 62,7

Építőipar 
Építőipari termelés volumenindexed) 98,5 89,6 103,3 99,4 91,3
Egy lakosra jutó termelési érték,d) ezer Ft 15,6 7,5 23,5 15,9 18,4

Turizmus 
Vendégek száma, ezer 24,4 18,3 26,6 69,3 1 214,7
Vendégek számának indexe 122,0 83,1 138,4 113,2 105,9
Vendégéjszakák száma, ezer 59,2 58,6 49,6 167,4 2 930,8
Vendégéjszakák számának indexe 146,6 74,9 147,7 110,0 105,9

Regisztrált vállalkozásoke) 
Regisztrált vállalkozások száma  94 102 64 950 75 329 234 381 1 615 860
1000 lakosra jutó vállalkozás 180 179 179 179 162

Beruházás 
Teljesítményérték, millió Ft 23 263 10 847 22 747 56 857 518 099
Egy lakosra jutó teljesítményérték, ezer Ft 44,4 30,0 53,9 43,5 51,9

Gazdasági aktivitásf) 
Aktivitási arány, %  52,9 52,4 54,0 53,1 55,0
Foglalkoztatási arány, % 46,5 45,4 48,6 46,9 48,6
Munkanélküliségi ráta, % 12,0 13,3 10,1 11,7 11,6

Alkalmazásban állók száma és kereseteg) 
Alkalmazásban állók      

száma, ezer fő 103,6 63,7 90,6 257,8 2 641,5
számának indexe 101,4 97,7 101,2 100,4 100,7
havi bruttó átlagkeresete, Ft 163 808 156 748 170 676 164 495 210 036
havi bruttó átlagkeresetének indexe 101,6 98,8 97,3 99,4 101,5
havi nettó átlagkereseteh), Ft 111 872 107 865 115 375 112 123 139 707
havi nettó átlagkeresetének indexeh) 100,3 97,7 96,5 98,3 103,5

Lakásépítés 
Épített lakás 153 62 110 325 3 141
Épített lakások indexe 74,6 121,6 106,8 90,5 65,1
Tízezer lakosra jutó épített lakások száma 2,9 1,7 2,6 2,5 3,1

a) 2011. január 1-jén.– b) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek telephely szerinti adatai.– c) A 49 főnél többet foglalkoztató szervezetek 
székhely szerinti adatai.– d) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek székhely szerinti adatai.– e) Az országos adatok a külföldön működőkkel 
együtt.– f) A KSH munkaerő-felmérése alapján.– g) A 4 főnél többet foglalkoztató vállalkozások, létszámhatártól függetlenül a költségvetési 
szervek és a kijelölt nonprofit szervezetek székhely szerinti adatai. – h) Családi kedvezmény nélkül. 
 
Index: előző év azonos időszaka (időpontja) = 100,0) 
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Gazdasági-társadalmi jelzőszámok I., 2011 

Csongrád megyében 
Megnevezés 

I. n. év I. félév I–III. n. év I–IV. n. év 
Országosan, 

I. n. év 

Ipari termelés értékea), millió Ft 151 329  5 538 682
előző év azonos időszaka = 100,0 103,7  112,3

Ipari termelés értékeb), millió Ft 95 218  5 044 909
előző év azonos időszaka = 100,0 105,2  111,4

Ipari értékesítésb), millió Ft 201 947  5 679 474
előző év azonos időszaka = 100,0 98,8  104,1

Ezen belül: belföldi értékesítés, millió Ft 160 311  2 120 834
előző év azonos időszaka = 100,0 94,0  87,3

export, millió Ft 41 636  3 558 640
előző év azonos időszaka = 100,0 122,9  117,6

Építőipari termelés értékec), millió Ft 9 937  183 795
előző év azonos időszaka = 100,0 103,3  91,3

Épített lakások száma 110  3 141
előző év azonos időszaka = 100,0 106,8  65,1

Megszűnt lakások száma 23  316
előző év azonos időszaka = 100,0 115,0  62,7

Kiadott lakásépítési engedélyek száma 90  2 398
előző év azonos időszaka = 100,0 72,0  48,8

Élveszületések száma 799  21 181
előző év azonos időszaka = 100,0 87,9  89,8

Halálozások száma 1 464  34 763
előző év azonos időszaka = 100,0 105,9  103,9

Természetes szaporodás, fogyás (–) -665  -13 582
előző év azonos időszaka = 100,0 140,6  137,5

A kereskedelmi szálláshelyek 
vendégéjszakáinak száma 49 574  2 930 801

előző év azonos időszaka = 100,0 147,7  105,9
Ebből: külföldiek 15 950  1 403 858

előző év azonos időszaka = 100,0 143,3  106,7
Beruházások teljesítményértéke, millió Ft 22 747  518 099
Alkalmazásban állók számad) 90 575  2 641 453

előző év azonos időszaka = 100,0 101,2  100,7
Alkalmazásban állók havi bruttó 
átlagkereseted), Ft 170 676  210 036

előző év azonos időszaka = 100,0 97,3  101,5
Alkalmazásban állók havi nettó 
átlagkereseted) e), Ft 115 375  139 707

előző év azonos időszaka = 100,0 96,5  103,5
Alkalmazásban állók átlagos havi 
munkajövedelmed), Ft 180 291  222 246

előző év azonos időszaka = 100,0 97,7  101,9
a) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek telephely szerinti adatai, az indexek összehasonlító áron.– b) A 49 főnél többet foglalkoztató 
szervezetek székhely szerinti adatai, az indexek összehasonlító áron.– c) A 4 főnél többet foglalkoztató szervezetek székhely szerinti adatai, az 
indexek összehasonlító áron.– d) A 4 főnél többet foglalkoztató vállalkozások, létszámhatártól függetlenül a költségvetési szervek és a kijelölt 
nonprofit szervezetek székhely szerinti adatai. – e) Családi kedvezmény nélkül. 
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Gazdasági-társadalmi jelzőszámok II., 2011 

Csongrád megyében 
Megnevezés 

I. n. év II. n. év III. n. év IV. n. év 
Országosan, 

I. n. év 

Foglalkoztatottak számaa), ezer fő 158,4  3 732,5
előző év azonos időszaka = 100,0 98,1  100,4

Munkanélküliek számaa), ezer fő 17,8  489,8
előző év azonos időszaka = 100,0 121,1  98,4

Gazdaságilag inaktív népesség számaa), 
ezer fő 150,1  3 460,2

előző év azonos időszaka = 100,0 100,1  99,7
Munkanélküliségi rátaa), % 10,1  11,6
Nyilvántartott álláskeresők száma az 
időszak végén 24 719  649 990

előző év azonos időpontja = 100,0 99,4  100,9
Álláskeresési járadékban részesültek 
száma az időszak végén 5 266  134 871

előző év azonos időpontja = 100,0 88,2  85,2
Álláskeresési segélyben részesültek 
száma az időszak végén 2 623  73 986

előző év azonos időpontja = 100,0 108,2  109,4
Szociális ellátásban részesültek száma 
az időszak végénb) 4 888  193 811

előző év azonos időpontja = 100,0 116,2  108,9
a) A KSH munkaerő-felmérése alapján.– b) Tartalmazza a rendelkezésre állási támogatásban, a rendszeres szociális segélyben és a bérpótló 
juttatásban részesülők számát. 
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